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Трамп допустив скасування
санкцій проти Китаю, які
пов'язані з Іраном
19:00 15.05.2026 Пт

Трамп готує неочікувану поступку Китаю після зустрічі з Сі
Цзіньпіном

2 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: Дональд Трамп - Сі Цзіньпінь (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Президент США Дональд Трамп розглядає можливість
послаблення санкцій проти китайських нафтових
компаній, які купують сировину в Ірану. Цю тему він
обговорив під час зустрічі з лідером Китаю Сі Цзіньпіном у
Пекіні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Трамп залишає Китай: ЗМІ підбили підсумки
зустрічі президента США із Сі Цзіньпіном

Деталі переговорів

За інформацією видання, американський лідер заявив, що
питання обмежувальних заходів порушувалося під час
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

офіційних зустрічей у столиці Китаю.

Трамп зазначив, що планує оголосити свій вердикт
найближчим часом.

"Я збираюся прийняти рішення протягом наступних кількох
днів", - заявив Трамп журналістам на борту літака Air Force
One.

Питання іранських санкцій стало додатковою точкою напруги
напередодні візиту Трампа до Пекіна, оскільки влада Китаю
раніше наказала своїм компаніям ігнорувати американські
обмеження.

Причини введення обмежень

Сполучені Штати запровадили санкції проти китайських
нафтопереробних заводів у рамках масштабної військової та
економічної кампанії проти Тегерана.

Водночас Китай уже тривалий час залишається ключовим та
найбільшим покупцем іранської нафти.

Послаблення цих обмежень може стати серйозною
поступкою Пекіну за підсумками двостороннього саміту
лідерів.
Підсумки візиту Трампа до Китаю

Нагадаємо, президент США Дональд Трамп перебував із
офіційним візитом у Пекіні, де провів серію насичених
переговорів із головою КНР Сі Цзіньпіном. Під час зустрічі
лідери двох наддержав обговорили низку глобальних питань,
зокрема війну в Україні та ядерну програму Тегерана.

Як писало РБК-Україна, американський лідер заявив, що під
час переговорів сторони порушували тему війни в Україні та
висловили спільне бажання побачити врегулювання конфлікту,
проте конкретних деталей плану поки що не надали.

Крім того, Пекін та Вашингтон досягли принципової згоди в
тому, що Іран за жодних умов не повинен отримати ядерну
зброю.

Водночас за підсумками візиту Трамп констатував, що
переговори не принесли істотних проривів ні у сфері торгівлі, ні
в питаннях врегулювання іранської кризи загалом.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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